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1) Riempi gli spazi bianchi.

Riempi gli spazi vuoti e correggi gli errori.

Il codice che segue vorrebbe creare la pagina web posta accanto ma & incompleto e contiene tre errori.
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index.html |
<!doctype [::::] >
<html>
<head>
<title>Browser [::::::]
</head>
<body>
<h1>Browser<hl>
<img
src="http://www.bbuio.it/varie/chrome.png"
="icona chrome"
/>
Google Chrome</p>
<img
src="http://www.bbuio.it/varie/mozilla.png"
alt="icona firefox"
/>
<p> | | </p>
<img
src="http://www.bbuio.it/varie/explorer.png"
alt="icona explorer"
/>
<p>Internet Explorer</p>
</html>

Browser

Google Chrome

Mozilla Firefox

Internet Explorer
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2) Rispondi alle domande.

Facendo riferimento al codice precedente opportunamente corretto, rispondi alle seguenti domande.

Quanti marcatori ci sono? |

Quanto vale il quarto attributo? |

L'elemento body & un elemento annidato: dove? |

Quanti elementi vuoti ci sono?

Quanti elementi sono annidati in body? |

Qual é il contenuto dell'elemento h1?

A che riga viene chiuso il primo elemento img? |
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